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Tururu-Ceará, 07 de fevereiro de 2022 
Ata da 019 Sessão da C�mara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinaria da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeida Gomes, Presidentee secretariado pelo senhor Vereador Cezanildo Araújo Sobrinho 1 Secretário, reatizada aos &7 (sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mte vinte e dois), as 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Nenem Barroso,n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanido Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhäes Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrnck de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1 secretári0, quando entao o senhor presidente George de Almeida Gomes, após venficar o quórum legal, declarou abeta a sess�o e deu inicio ao expediente, Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenáno e aprovada por unanimidade, prasseguindo, foi determinada a leitura da matéria: Projeto de Lei n°003/2022, dispõe sobre a indicação do reajuste no vencimento dos Conselheiros Tutelares do Munícipio de Tururu ea apreciaçãoe deliberaçao em regime de Urgência Especial, colocado em votação no plenário e aprovado, em seguida o Projeto de Lei n° 004/2022, dispõe sobre a concessão de ajuda de custo para os 

professores da rede municipal de ensino lotados nas creches que tem funcionamento 
em tempo integral e da outras providencias. Encaminhado para as suas respectivas comissões. Fazendo uso da palavra, o vereador Francisco Gláucio Damasceno, desejou bom dia a todos os presentes e agradecendo a DEUS por mais um ano que se inicia e 
a todos que acompanham pelas redes socias e iniciou suas palavras dando seus 
pêsames a população Tururuence, pela péssima administração que prefeita Hilzete 
Malveira vem desempenhando ao longo de 400 dias , onde não fez nenhuma obra e 
não conclui-o calçamentos, a reforma do hospital, a creche todos parados, clamou a 
população de Tururu e aos nobres colegas vereadores, para que possamos tomar 
medidas urgentes para que nosso municipio não afunde cada vez mais. Lamentou pelos 
funcionários do hospital sobre suas refeições que é uma vergonha e quando tem, 
porque, muitas vezes e preciso se cotizarem para comprar mantimentos e não terem 
que passar fome durante seus plantões. Qutra demanda e a dos motoristas da haspital, 
que viajam a fortaleza com pacientes, com uma diária de 20,00 reais, para suas 
refeições, pois muitas vezese preciso passar o dia todo com essa diáia. E preciso que 
o executivo possa melhorar a sua escala sua diária e seus salários, e que nos 
vereadores podemos fazer neste sentido e cobrar melhores condições. falou sobre o 
bairro alto da paz, sem iluminação em algumas ruas, calçamentos precisando de 
reformas. Em seguida falou sobre o bolsa cidadão e da secretaria de assisténcia sociat 
que veio a esta Casa Legislativa só mentir, ao dizer que seria pago aos beneficiados 
um valor de 100,00 reais e simplesmente não cumpriu o que falou, sobre as cestas 
básicas que não foram distribuídas com os recursos próprio da prefeitura em seguida 
falou de supostas irregularidades e super faturamento em licitações, mas denúncias 
foram feitas e está fazendo o seu papel de vereador que étambém fiscalizar. Sobre o 
projeto de lei n°003/2022 que reajusta os vencimentos dos conselheiros tutelares, que 
terá seu apoio e o projeto de lei n°004/2022, sobre concessão de ajuda de custo de 
15%, votar contra, porque todos professores teriam que receber o novo piso salarial 
concedido pelo governo Federal. solicitou que fosse reaberta a cozinha comunitária, 
para que a população, mas carente possam fazer suas refeições. e mais uma vez 
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mostrou-se indignado com tantos descasos com o povo e com o nosso muniei 

encerrou suas palavras agradecendo a todos. O vereador Pedro Santana 
e 

um bom dia a todos, agradeceu a DEUS pela oportunidade por mas um dia 

diante dos nobres colegas vereadores e com os demais presentes. Agradeca 

Secretario de Infraestrutura, por ter atendido a sua solicitação em rela 
ao 

o 

muro do Estádio, que estava preste a desmoronar, podendo causar sérios risc. 

a integridade daquelas pessoas que moram prOXimO. Solidarizou com a x. 

Prefeita Fatima Galdino que está se recuperando da Covid-19 e a0s seus 

familiares, demonstrando sua gratidão a0 longo destes anos. Foi solidário 

parabenizou o amigo Branco que nas redes sociais fez seu desabafo, e dico. 

que não faz sensacionalismo, que apenas repassa o que e Ihe repassado e q 

não usa Face Book, nem grupo da Cámara, de Famla, talou de uma reclamacão 

da funcionária da saúde que diz não haver agua sanitaria para a higienizacão 

papel higiênico, água para beber, um verdadeiro descaso com a saúde e com 

nossa população. Falou do reajusto salarial dos conselheiros tutelares, que este 

projeto terá seu voto a favor e com a sua parceria. Em seguida falou que este 

Legislativo nunca irá votar contra os interesses dos uncionarios, mas existe un 

regimento interno que reza os tramites desta Casa Legisiativa, que a convocação 

foi feita fora do prazo, que é de 24 (vinte e quatro) horas de antecedência a 

sessão a ser realizada, mas no prazo legal requereu uma sessão extraordinária 

para o mesmo projeto de Lei, que trata do abono salarial aos demais 
funcionários. E tive como resposta, que o mesmo havia SIdo devolvido ao 
Executivo. Mas não encontrou o oficio de devoluçao e sim o mesmo que se 

encontrava datado no dia 03/01/2021, e rasurado com uma justificativa de 

equívoco na data da devolução por isso a rasura, mesmo a sim a rubrica não era 

a mesma de quem justificou. Em seguida falou do projeto de lei que concede 
15% a ajuda de custo aos professores lotados nas creches com tempo integral, 
reivindicando que fosse dado o aumento dado pelo Governo Federal para todos 
os professores, disse também que essa e a hora do Executivo valorizar os 
professores. Falou em seguida sobre o oxigénio que fora comprado de uma 
pequena empresa pela prefeitura e que não pagaram até esta data, que o 
executivo possa resolver o mais breve possível. Comentou que recebe pedidos 
para afastar esta gestão, mas explica que não é simples assim. Agradeceu a 
DEUS e a todos os presentes e encerrou suas palavras. Em seguida foi 
verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a 
Ordem do Dia, por ordem, foi lido o projeto de Lei n° 003/2022, dispõe sobre a 
indicação do reajuste no vencimento dos conselheiros tutelares do municipio de 
Tururu com seu parecer de Justiça e Redação e o parecer da comissão de 
orçamento e finanças, colocado em discursão e em votação, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Não havendo matéria para deliberar, 

e 

posteriormente o presidente George de Almeida Gomes, facultou a palavra 
aos vereadores: fazendo uso da tribuna, o vereador Cezanildo Araùjo, iniCiOu 

desejando um bom dia ao presidente e demais vereadores e plateia presente, 
agradeceu a DEUS por mais uma oportunidade de estar aqui e poder falar 

Gaenm e Aouda bom 
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sobre o futuro de Tururu, que vem enfrentando a essa pandemia, que se 

coloca no lugar das pessoas que estão doentes por ese virus e não estao 
sendo assistidas pelos os agentes de saúde, assim como existia na gestao passada e que a gestão atual havia mostrado relatórios que seria diferente da 

anterior, mas não estar sendo0, pois o povo se encontra numa situaça0 de 

desprezo. Nem o hospital que e a fonte de todo o aparato, onde deveria os 

doentes serem amparados. Mais nos vereadores somos procurados por 
sermos os legítimos representantes legais da nossa população. Fiz parte da 

base da gestão, mas hoje não faço mais parte, que cortasse suas mãos se urn dia complementasse a prefeita de Tururu como pessoa responsável, pois 
menti-o para o povo. Não aguento mais, pois seu compromisso e com o poVo. 
Irei fiscalizar e se for o caso irei a te ao ministério público. Em seguida cobrou da secretaria de assistência social, o descaso com um cidadão catador 
de reciclagem que teve sua bolsa familia cortada, e obrigação da secretaria 
está apar destas situações com as pessoas carentes de nosso municipio e uns 
dos meus desabafos por tantos descasos com nossa população. Falou que 
dinheiro tem pois entrou só no ano passado quase cinquenta e dois milhões 
de reais, que existe só de obras paradas vinte e sete, e nenhuma pedra foi 
colocada em lugar nenhum. Em seguida renunciou o cargo de 1° secretaria 
da Mesa Diretora e solicitou da secretaria desta Casa Legislativa 
requerimento de sua renuncia à mesa diretora para protocolar a sua saida da 
mesma, serei oposição e lutarei, mas ainda, pelos direitos da nossa população 
e agradeceu a todos. A vereadora Rosivania Machado iniciou desejando um 
bom dia a todos os presentes e em nome da secretaria de assistência social 
Sra. Lucileia esposa do Dr. Bernardo os quais admiro muito. Reforçou as 
palavras de seus pares em seguida renunciou ao cargo de Lider de partido e 
que será oposição a essa Gestão. Agradeceu ao secretário de infraestrutura 
que melhorou a estrada que vai de Cemoaba a localidade do Leão, solicitou 
que fosse um pouco mais no conserto da estrada. Sobre a iluminação pública 
do distrito de Cemoaba, passou um ano e pouco sem solução, o povo cobra 
de nos vereadores. DEUS e a sua força, para ser forte e lutar pelo seu povo. 
Que as promessas foram feitas pela gestora, mas sou cobrada, porque 
acompanhava durante a campanha. Para entender tudo que está acontecendo, 
tive que passar um processo que DEUS vem me dando. Vou atras da verdade, 
eo que estiver errado våo pagar e o que estiver certo vou parabenizar. Voltou 
a falar sobre a liderança do partido que de hoje em diante entrego o cargoe 
serei líder do povo que confiou em mim. Em seguida agradeceu a secretaria 
de saúde que o abri, o posto de saúde da Cemoaba, nos finais de semanas. 
Desabafou falando que lutou junto e não foi reconhecida, e sim os 

adversários, mas confio no meu trabalho e serei oposição 
responsabilidade, e agradeceu a todos e encerrou suas palavras. O vereador 
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hoje está 
que não houve a 

gularmente, fora 
Pedro Filho. 

eida, que também 

que 
Jefferson 

Patrick, 
cumprimentou 

a todos os presentes, falou 

sessão para a votação dos 30%%, por ter sido convocada irregularm 

esclareceu o 

sendo importante para poder csclarecer ao jpovo a verdade, qu 

colega vereador 

Independentemente, 
ao colega 

vereador Gcorge de Almeida, que 

iria renunciar ao cargo a qual faz parte da Mesa Dirctora co 

Presidente. Em seguida falou que sua base começa com seus familiaro 

amigos fieis, que confiam em mim, que cobrou muito da gesta 

infelizmente muitas vezes não foi atcndido, e tudo está protocolad"las 

casa legislativa. Ira fiscalizar, denunciar prováveis erros que a gestasta 

praticado. Sobre o posto de saúde da estação, solicitou da Sra. Secr ha 

saúde tomasse as providencias cabiveis, da funcionaria que vem destratan 

os usuários daquele posto, que lá vão buscar tratamento, cobrou também 

responsável da coleta do lixo, que pague o cidadão que estar dois mesec 

receber seu salário. Solicitou da presidenta do sindicato dos servidores 

apoio para que cobrasse da prefeita o envio do projeto de Lei que conceda 

piso salarial dos professores dado pelo Governo Federal, para esta casa 

legislativa aprovar o aumento dos mais de trinta e trës por cento para 

professores. Encerrou suas palavras falando da vergonha que foi a selecãa 

para escolha dos profissionais para o municipio. O vereador Antonia 

Carneiro, agradeceu a DEUS ejustificou 0 seu voto que sera dado ao projeto 

de Lei que concede 15% aos professores das creçhes, que será não, solicitou 

que venha para todos os profèssores e falou que Somos vereadores para 

mudar a situação do Tururu. Que teve conhecimento que esta Casa legislativa 

gastou 15.000,00 mil reais e se for pra bater, vamos começar pela nossa Casa. 
Parabenizou a união dos conselheiros tutelares por estar reivindicando seus 

direitos, o mesmo fosse feito com oS professores e que se reunissem e 

busquem seus direitos, que nós estamos juntos para fazer valer o direito de 
todos. Em seguida falou que tem um time que está representando o nosso 

municipio em jogos fora da cidade, mais que precisa de apoio da secretaria 

de esporte, pois precisam transporte para as viagens, pois já havia solicitado 

através de oficio ao secretário de esporteo transporte. Que existe mais de um 

milhão de reais no seu orçamento. Encerrou suas palavras, solicitando ao 

secretário de infraestrutura a iluminação pública nas ruas e nas Suas 

localidades. não havendo mais oradores, o senhor presidente, comunicou que 
as conta de governo da ex. prefeita Maria de Fatima Galdino chegou, será 

encaminha a secretaria para proceder os tramites legais. Comunicou a próxima 
sessão ordinária, que será no dia 21/02/2022, e agradeceu a todos os presenes 
e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 1 

secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei 
e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipa 
de Tururu/CE, aos 07 dias do mês de fevereiro do ano de 2022. 
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